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TOVÁBB AZ ETO TÖRTÉNETÉT

Győr, 2025. június 17.

Az ETO FC Győr a mai napon bemutatta megújult címerét, amely új fejezetet nyit a klub 
több mint egy évszázados történetében. 1904 óta az ETO történelme egymást követő 

korszakokból áll, amelyekben minden siker és emlékezetes pillanat egy-egy meghatározó 
időszakhoz kötődik. Ezek a fejezetek együtt alkotják klubunk gazdag örökségét.

Az új korszakunk számos jelentős stratégiai sikert hozott magával. A férfi A-csapat visszaju-
tott az első osztályba, és jelentős előrelépéseket, valamint sikereket ért el. A női csapat 

dominál a saját bajnokságában, és stabil szereplője a hazai női labdarúgás élvonalának. 
Az akadémia a legnagyobb tehetségeket neveli, és egyre több fiatal kopogtat az első 

csapat ajtaján.

Ahogy visszatekintünk, világossá válik, hogy a folyamatos változás mellett vannak olyan 
motívumok, amelyek örök érvényűek. A zöld-fehér klubszínek, a pajzs és a koszorú 

végigkísérik történetünket – ezek nem csupán jelképek, hanem iránymutatók is, amelyek 
az értékeinkből táplálkoznak. Most is egy ilyen pillanatban vagyunk:

az ETO új korszakának hajnalán.

A vizuális megújulás szorosan kapcsolódik klubunk hosszú távú stratégiájához. Célunk 
az volt, hogy a történelmi szimbólumokra építve olyan modern arculatot hozzunk létre, 

amely egyszerre őrzi örökségünket és előre mutat. Ehhez a feladathoz olyan ügynökséget 
választottunk, amely már több, hosszú múltra visszatekintő klubbal és szervezettel dolgozott 

együtt. Megújult címerünk tervezésére a londoni Nomad studio-t kértük fel, akik olyan 
munkákkal  büszkélkedhetnek, mint a Premier league vagy a Tottenham Hotspur vizualitása.

Az új logó magabiztos, korszerű és letisztult formavilágával méltó módon képviseli mind-
azokat az értékeket, amelyek mentén az ETO múltja és jövője egyaránt formálódik.

A mai bemutató nem csupán egy logófrissítés. Ez egy szimbolikus lépés, amely új lendületet 
ad a klub fejlődésének – pályán és azon kívül is. Továbbra is értékeink mentén haladunk, 

közösen építve az ETO jövőjét.
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Kattincson a képre a videó lejátszásához
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